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ENOTHTA 3.

ITPOBAHMATA EEZIXQXEQN 2” BAOMOY

AXKHXEIY

3.1. Aivetar éva opBoymvio ABI'A e dwaotdoeig x + 3
kot x — 3. To euPadov tov eivar 40 cm?.

i) No oeifete 611 1 aAyefpikn TOPAGTACT TOV EKQPG-
Cev v mepipeTpo T0L opboydviov gival povavopo
KoL va Bpeite To GLVTEAEGTH KOt TO KOPLO HEPOG
TOV.

ii) Na Bpeite to x.

iii) Na vroAoyicete TV mEPIUETPO TOV.
[Am. 1)4x ii)x=7 iii)28cm]

3.2. O xdBetec TAELPES EVOG 0pHOYDVIOL TPLIYDVOD €-
xouv uiKkn 2x m, /3 (x+1) m evéd n vroteivovoa
éxel pnkog 4 m. No voloyicete TNV TEPIUETPO TOV
TPLYDOVOV.

[Am. 6+2+3 m]

3.3. To piKog ¢ vroteivovcag evog opboymviov Tpt-
yoOvov glvar Scm kot 1 TEPIPETPOG TOL 1GOVTAL LIE
12cm. Na voloyicete T UiKn TOV KAOETOV TALL-

POV TOL.
[An. 3cm,

4cm]
3.4. No. Bpebovv o1 kaBeteg mAevpég evog opboywviov
TPLYDVOV, oV O10PEPOLY KATA 2cm KOt 1) VITOTEIVOL-

o6 tov eivonr 10cm.
[Am. 6cm ,

8cm]
3.5. ¢ éva opBoymvio Tpiymvo M pia kabetn TAgvupd €i-
valkotd lem peyoAdtepn amd v AAATN, EVO 1 VTTO-
Telvovoo eival KoTd 2cm PEYOADTEPT] OO TN HKPO-
TEPT KAOETN TAELPAL.
Noa Bpefodv o1 TAevpEg TOL TPLYDVOV, N TEPIUETPOG

TOV K0l TO EUPadov Tov.
[Am. S5cm , 1l2cm , 6cm?]

3cm  4cm

3.6. No vroloyicete T1g kOeTEG TAEVPEC EVOC 0pBOYD-
VIOV TPLy®@vVoL pe voteivovca 10m, av n pa KaOetn
A gvpa elvar ion pe To NaOpoIsa TNG VITOTEIVOV-
o0 KO TNG GAANG KdOeTNg TAEVPAC.

[Am. 6m, 8m]

3.7. Xe opBoymvio tpiyovo ABI pe A =90° €yovpe:

w®+1

2
w -1
a= Ko f=
o B

kol > 1. Na Bpebein

TEPIUETPOG TOV TpLydvov ABI.
[AT. 20+2]

3.8. X¢ éva opBoymvio 1 pio TAEVPA TOV ival KaTd
2cm 7o PEYAAN o’ To SIMAGGLO TG GAANC. AV TO
euPadov Tov opboymviov givar 60cm?, vo Bpedei n

TEPILETPOC TOV KL 1) SLAYDVIOG TOV.
[A. 34cm , 13cm]
3.9. O mhevpég evog opBoymviov Tprymvou givar dtado-
kol aképoarot apBpoi. Na vroroyicete Tig TAELPEG
TOV Kol TO EUPOdOV TOV.

3.10. To teTpdymvo ¢ nikiag evog pabn gival ico
LE TO EVVEATAGGLO TNG NAKioG Tov Oa £xel petd amnd

10 ypovia. Iow givor 1 nikia tov;
[Am. 15]

3.11. To dBpoiopa TV TETpAy®VOV 500 S10d0) KMV Ap-
TIOV PLOIKAOV apBpmv eivar ico pe 100. No Bpeite

ToVG ap1dpoHe owTovc.
[Am. 6,8]

3.12. Z¢ éva opBoymvio ABT'A divovioaw AB = 2x—7
cm, BI'=x-5 cm «xot 1o gufaddv tov 1covtot pe

2 ; e
27 cm”. No vmoAoYioeTe Tig S100TAGELS TOV.

[Arr. 9cm, 3cm]

3.13.'Eva tponéllo ABI'A pe AB/TA éyet A=A=
90°. Av AB=AA=x-2cm, [A=x+10cm «at ep-
Badov 112 cm?, va vrohoyicets Tic PAoelc Tov Ko

TO VYOG TOV.

[An. p=u=8cm, B=20cm]





